

# 204 млн. лв. отделя бюджетът за заетостта

Обещават на 20 хил. безработни бонус за намиране на работа

В НЯКОЛКО  
РЕДА

Главният  
секретар на МВР



ген. Бойко Борисов ще открие изложението Лов и риболов, което започва на 6 април в зала 3 на НАК. 24 фирми ще участват на тазгодишното му издание и ще представят най-новото в екипировката, аксесоарите и риболовните принадлежности. Най-новото, което ловците и риболовците ще могат да видят, е оптика ZF3 - 12x50PM II /двойно завъртане/ с допълнителни настройки на елевацията и BLAZER F3.

## Представители на 35 български медии

от 22 държави ще се съберат в София между 21 и 25 май за първата световна среща на българските медии, организирана от БТА. Най-далечната точка от медийната ни карта е Българско радио в Мелбърн, Австралия. Очакват се представители на секциите на Радио Ватикана, Дойче веле, ВВС, както и на радиопрограмата "Български хоризонти", излъчвана в Канада.

## Фидел Беев обжалва

пред ЦИКМИ Решение N 44 на ОИК-Велинград от 30 март т. г. Според Беев Атанас Водев, който в момента изпълнява длъжността кмет на община Велинград, би могъл да повлияе върху изхода на течащото в момента съдебно дело. Съгласно ЗМИ след провеждането на вота изборните книжа се съхраняват от общинската администрация, която се оглавява от него.

Мила МАРИНОВА

ОКОЛО 20 000 души очакваме да се възползват от бонуса при намиране на работа, предвиден в социалните приоритети на НДСВ, заяви във Враца министърът на труда и социалната политика Христина Христова. При евентуален нов мандат на НДСВ се предвижда безработните, които са на социално подпомагане и сами си намерят работа, да получават по 40 лв. над заплатата си, независимо от нейния размер.

За хората с увреждания и самотните родители тази добавка може да е 50 лв. За изплащането на бонусите няма да са необходими допълнителни средства, защото ще се спестят пари от социални помощи и субсидирани заплати, поясни министър Христова. Задължително условие за получаване на бонуса ще е безработните да имат подписан трудов договор.

204 млн. лв. са предвидени в бюджета за тази година за изпълнение на националната програма по заетостта, припомни министър Христова. Тя запозна обществеността във Враца с приоритетите в програмата. Нейната цел е да намали безработицата през тази година до 11.9% при сегашни 12.6%, което означава 56 203 да започнат работа, отбеляза министър Христова.

Новите програми за тази година са фамилините центрове за отглеждане на деца в домашни условия, подпомагане на 13-те най-бедни общини в страната, за което са предвидени 2 млн. лв. Сред тях са и обучение на 100 учители, които ще се занимават с из-

вънкласни дейности, както и обучение на 50 души,

които ще работят с наркомани, преминали успешно лечение.

ЕДНО КЪМ ЕДНО

• Христина ХРИСТОВА,  
министър на труда и  
социалната политика:



АКЦЕНТ в програмите на министерството се поставя на заетостта на младежите и хората с ниска квалификация, на хората с увреждания и на възрастните пред пенсия. В националния план са включени 30 проекта, които ще се изпълняват в партньорство със социални институции, общините и неправителствените организации.

## Фирми усилено търсят стажанти



Студентите следят с интерес възможностите, които бизнесът им предоставя за професионална реализация

Елица ДЕЛЧЕВА

НАД 1000 свободни позиции за стажанти са обявили фирмите участнички във форума Карieri 2005 - Добра кариера, добър жи-

вот, който беше открит вчера в София от премиера Симеон Сакскобургготски. Само БТК ще набира 300 стажанти за работа в 28 града в страната, където компанията има офиси.

Шестте банки, които участват във форума, са обявили средно по 60 стажантски позиции. Другите два мобилни оператора ще наемат между 20 и 30 студенти, съобщи шефът на JobTi-

ger Светозар Петров. Така наетите студенти чрез форума през 2005-а ще са най-малко два пъти повече в сравнение с предходната година. Тогава през изложението минаха над 10 000

души, а стаж или работа получиха 500 студенти и млади специалисти.

Основните участници в Карieri 2005 са компании в областта на телекомуникациите, банковото дело, търговията и услугите. Продължава записването на фирмите в другите три града - Варна, Пловдив и Велико Търново, където форумът ще се състои на 11, 18 и 25 април. Това ще увеличи броя на обявените стажантски позиции. Възможно е обаче да не бъдат попълнени всички места заради липса на подходящи кандидати или защото някои от позициите са за малки градове в страната, където трудно се намират желаещи за работа, прогнозира Светозар Петров.

Форумът Карieri се провежда за четвърти път. Тази година негови организатори са JobTiger, програма Българска мечта на Министерството на транспорта, Пазар на труда на Американската агенция за международно развитие и Нестле-България. Участват 86 компании със стажантските си програми и свободните позиции за постоянна работа. Някои от фирмите предлагат и стипендии за отличилите се в работата студенти.

## Спор за архивите на атентата в Рим

Сирма НОЕВА

МИНИСТЪРЪТ на вътрешните работи Георги Петканов и шефът на Националната разузнавателна служба ген. Кирчо Киров трябва да разсекретят документите, които са при тях, за покушението срещу папа Йоан-Павел Втори на 13 май 1981 г. Това заяви председателят на Държавната комисия по сигурността на информацията Цвета Маркова и уточни, че законът

задължава да направят това. Маркова отрече в ДКСИ да има документи, установяващи участието на ДС и КГБ.

За разсекретяване на документите трябва да се вземе решение, но не едностранно от вътрешния министър, коментира Георги Петканов. Той потвърди, че има кореспондентски между българските служби и ЩАЗИ, но тя "не е била във връзка с подготовка или извършване на покушение, а заради нашето оневиняване".



## МЯСТОТО ЗА БИЗНЕС И ОТДИХ - ХОТЕЛ САМОКОВ, БОРОВЕЦ

Хотел Самоков Ви предлага всичко необходимо за успешното провеждане на конгресни мероприятия - зали с капацитет до 600 места, техника за презентации, настаняване на преференциални цени, професионална организация и отлично обслужване. Богатият избор на услуги в спортно - възстановителния център Ви дава възможност да съчетаете бизнеса с почивка - закрит плувен басейн ( безплатен за гости на хотела ), финландска сауна, класически и ароматичен масаж, танцентор, перлени вани, боулинг, фитнес зала, мини голф игрище.

ЗА КОНТАКТИ:

Хотел „Самоков“  
Боровец 2010  
Тел.: /07128/ 2581, 2306

Факс: /07128/ 2309, 2621  
e-mail: samokov@netbg.com  
web site: www.samokov.com